Kirchoff torvények, egyenaramu halézatok,
teljesitmény

Fizika A2E, 9. gyakorlat

1. feladat Az abran lathaté aramkorben hatarozzunk meg az I daramerdsséget!
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2. feladat Az abran lathaté aramkorben szamitsuk ki az egyes agakban folyo
aramerosségeket!

20mm 40mm
[2 v H—‘ B.9nm| 20V

3. feladat Egy U, elektromotoros erejii, R, belsd ellendllasu telepre egy R
nagysagu ellenallast kotiink.

a) Mekkora terhel6 ellendllas esetén lesz maximalis a telepbél kivett teljesitmény?

b) Mikor maximalis a hatdsfok?

4. feladat Mekkorak az abran jelolt aramkor egyes agaiban foly6 aramerdsségek?
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5. feladat Két ellendllas koziil az egyik 40 k€2 nagysagu, és 4 W teljesitményti, a
masik 10 k() nagysagu és szintén 4 W teljesitményti. Mekkora fesziiltséget kapcsol-
hatunk maximalisan az ellenédllasokra ha sorba kotjiik oket?



6.

feladat Az 5v méréshatard, 8002 belsé ellenallasu fesziiltségmérovel sorba

kapcsolunk egy R. = 12.5k{) nagysdgu ellenallast. Mekkorara noévekszik igy a
miiszer méréshatara?

7.

feladat Egy autdéakkumulatort toltés céljabdél 13V elektromotoros erejl, és

0.09 Q belso ellenallasu toltére kapesolunk. Az akkumulator belso ellenéllasa 0.01 €2,
elektromotoros ereje 12'V.
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Mekkora a toltoaram?
Mekkora a tolto altal leadott teljesitmény?
Mennyi az akkumulator és a t6lt6 melegedésére forditodd teljesitmény?

Mennyi az akkumuléator toltésére forditédo teljesitmény?

feladat FEgy fogyaszté folyamatosan 2 MW teljesitményt vesz le a haldzatrol.

A szolgaltaté mekkora veszteséggel tudja ezt a teljesitményt biztositani, ha a fo-
gyaszté az erémiitol 30 km tdvolsigra van, a tdvvezeték keresztmetszete 40 mm?,
és a fesziltség 380 V?

A szolgaltaté mennyi energiat takarit meg évente, ha a vezetékben 15 kV-ra emeli
a fesziiltséget?

Mennyi idé alatt tériil meg a 10°Ft beruhdzéas, ha a villamos energia ara
45 Ft /kWh?

Az aluminium fajlagos vezetékképessége: 28.2 - 1072 Qm



9. feladat Mekkora az abran feltiintetett A és a B pontok kozott mérhetd
fesziiltség, ha a telep belsé ellenallasa elhanyagolhat6?
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10. feladat Az abran lathaté kapcsoldban mekkoranak vélasszuk az R,
ellenallast, hogy a K kapcsolé zarasa ne befolyasolja az [} dram értékét?
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